

**Olaf Scholz volal po 2 letech Vladimiru Putinovi a vyzval ho ke stažení ruských vojsk z Ukrajiny! Putin mu sdělil, že Ukrajina musí akceptovat územní zisky Ruska, jinak bude válka pokračovat až do naplnění cílů SVO silou ruských vojsk! Scholz se stal další obětí Zelenského prokletého stisku ruky! Komu podá ruku, toho čeká politický krach! V Německu budou předčasné volby v únoru!**

[aeronet.news/olaf-scholz-volal-po-2-letech-vladimiru-putinovi-a-vyzval-ho-ke-stazeni-ruskych-vojsk-z-ukrajiny-putin-mu-sdelil-ze-ukrajina-musi-akceptovat-uzemni-zisky-ruska-jinak-bude-valka-pokracovat](https://aeronet.news/olaf-scholz-volal-po-2-letech-vladimiru-putinovi-a-vyzval-ho-ke-stazeni-ruskych-vojsk-z-ukrajiny-putin-mu-sdelil-ze-ukrajina-musi-akceptovat-uzemni-zisky-ruska-jinak-bude-valka-pokracovat)

Vedoucí kolotoče

Lis 15, 2024



**Olaf Scholz volal po 2 letech Vladimiru Putinovi a vyzval ho ke stažení ruských vojsk z Ukrajiny! Putin mu sdělil, že Ukrajina musí akceptovat územní zisky Ruska, jinak bude válka pokračovat až do naplnění cílů SVO silou ruských vojsk! Scholz se stal další obětí Zelenského prokletého stisku ruky! Komu podá ruku, toho čeká politický krach! V Německu budou předčasné volby v únoru!**

Pád německé vlády kvůli roztržce mezi SPD a FDP ohledně překročení tzv. dluhové brzdy Německa, což je ochranný mechanismus před bezbřehým nafukováním státního deficitu podle vozu vlády Petra Fialy v ČR, jak jízlivě v polovině týdne komentoval situaci zde v Německu německý WRD Tagesschau, nastal v důsledku tzv. dokonalé ekonomické bouře.

Obrovský propad německého průmyslu, zavírání fabriky a kolaps monstrózního plánu elektromobilní budoucnosti ve spojení s mohutným vyzbrojováním Ukrajiny vedl k rozpadu vládní koalice SPD, FDP a Zelených. Olaf Scholz je přitom pod obrovským tlakem končící vlády Joea Bidena v USA, která chce do 20. ledna příštího roku narychlo dodat na Ukrajinu zbraně z toho balíku 61 miliard USD, které americký kongres schválil na podzim.



Vladimir Putin v Kremlu

**Německý kancléř se proto skoro po 2 letech rozhodl zavolat Vladimiru Putinovi a vyzval ho, aby stáhl svá vojska z Ukrajiny a sedl za jednací stůl i spravedlivém míru [1].** Vladimir Putin ho podle ruských novinářů politoval, že se stal další obětí tzv. prokletí Zeleného Vladimira, jak se mezi ruským novináři začíná tomuto fenoménu přezdívat. Každý politik, s kterým si Zelenský podal ruku po vypuknutí

ruské specky na Ukrajině, již není v politice vůbec, anebo není u moci, protože prohrál volby. Toto prokletí Zelenského je opravdu děsivé a doopravdy funguje. Olaf Scholz a jeho vláda se tak stala další obětí Zelenského, a to znovu kvůli Ukrajině a jejímu vyzbrojování.

Scholz volal Putinovi a mluvil de facto z cesty o nutnosti stažení Rusů z Ukrajiny, jinak bude hrozit válka EU s Ruskem

Podle německých médií, která se odvolávají na mluvčího vlády, oba lídři Německa a Ruska jednali o konfliktu na Ukrajině a o možných mírových jednáních mezi Moskvou a Kyjevem. O plánech na přímé rozhovory původně informovala německá média již dříve v pátek, zatímco Kreml pouze potvrdil, že Putin během dneška uskuteční mezinárodní telefonát, aniž by uvedl podrobnosti.

**Mluvčí německé vlády Steffen Hebestreit však následně novinářům potvrdil, že se rozhovor skutečně uskutečnil a trval téměř hodinu.** Skutečnost, že německý kancléř Olaf Scholz telefonoval ruskému prezidentovi Vladimiru Putinovi, vypovídá o politické vůli dozvědět se postoj Moskvy z první ruky, uvedl mluvčí ruské hlavy státu Dmitrij Peskov.



Dmitrij Peskov, mluvčí Kremlu

*“Rozhovor se uskutečnil z iniciativy německé strany. V tom je samozřejmě jeho význam,”* uvedl mluvčí Kremlu v rozhovoru s novinářem VGTRK Pavlem Zarubinem. Podle Peskova tímto způsobem *“dochází k pokusům o srovnání pozic, což ukazuje politickou vůli poznat tuto pozici z první ruky”*. *“To je něco, co samozřejmě nemůže nevyvolat uspokojení,”* prohlásil mluvčí ruského vůdce. Ruský prezident Vladimir Putin a německý kancléř Olaf Scholz mají hluboké neshody, ale samotný fakt dialogu je pozitivní, uvedl mluvčí Kremlu.

Výzvy k mírovým rozhovorům z Berlína nejsou na místě, protože Zelenský stále nezrušil svůj dekret zakazující mírová jednání s Ruskem

*“Jednání byla poměrně podrobná, především na ukrajinské téma, upřímná. Ale samozřejmě zde nemůžeme mluvit o nějaké názorové shodě. Samozřejmě existují poměrně hluboké neshody, ale samotný fakt dialogu je velmi pozitivní,”* uvedl mluvčí Kremlu. Scholzův postoj k Ukrajině je dobře znám, evropští politici ho *“opakují jako mantru”* několikrát denně, uvedl Peskov.

Putin opakovaně hovořil o připravenosti k dialogu o Ukrajině a v dnešním rozhovoru to zopakoval. *“Tato připravenost byla opakována mnohokrát. Znáte prezidentův projev z června, kde jasně nastínil okolnosti, které by mohly být předstupněm urovnání tohoto konfliktu. To vše bylo na programu telefonického rozhovoru, který se uskutečnil,”* řekl Peskov v odpovědi na otázku o perspektivě rozhovorů mezi Ruskem a Ukrajinou.



Zelenského prokletí

Vladimir Putin podle zdrojů z Kremlu zopakoval Scholzovi to, co již zaznělo dříve, že Rusko je připraveno jednat s Ukrajinou, ale samotná Ukrajina musí chtít začít jednat, což podle Putina zatím není pravda. **Aby mohly začít rozhovory, musí nejprve Zelenský zrušit svůj vlastní dekret, který vydal v dubnu 2022, kterým se zakazuje jakékoliv vyjednávání s Ruskem pod trestem obvinění z vlastizrady.** Na základě tohoto dekretu tedy není možné ani rozhovory zahájit z ukrajinské strany.

A za druhé, rozhovory musí mít realistický základ, kdy Kyjev musí vzít do úvahy územní zisky ruských vojsk při osvobozování regionů Ukrajiny s ruským etnickým obyvatelstvem od kyjevského neonacistického režimu. Scholz není naivka a musel vědět, že telefonát Putinovi s výzvou, aby se stáhl z Ukrajiny, je de facto bizarní úlet ve chvíli, kdy Ruská armáda na Donbasu válkuje zdecimovanou ukrajinskou armádu do zapomnění.

Scholz nevolal kvůli míru, ale aby si vyrobil alibi pro to, co bude muset asi brzy udělat...

Podle mého názoru je ale situace mnohem prozaičtější. Na Olafa Scholze je vytvářen obrovský tlak nejen z USA od tzv. neoconů, ale především z řad jestřábů uvnitř EU, kteří kritizují Scholze, že nechce Ukrajině dodat rakety dlouhého doletu Taurus. **A mám silný pocit, že tento Scholzův veskrze zbytečný telefonát měl Scholzovi pouze poskytnout alibi a tzv. lavor vody, ve kterém si umyje ruce nad tím, že pošle rakety Taurus na Ukrajinu.** Ten telefonát podle mého názoru proběhl jen jako alibi, aby teď Scholz mohl říct, že udělala vše pro to, aby rakety Taurus posílat nemusel, že dokonce i mluvil s Putinem, ale ten necouvl, a tak mu nezbylo nic jiného, než ty rakety Ukrajincům nakonec poslat. A to je celé!





Raketa Taurus

Scholz prostě nechce vypadat za hlupáka, který blokoval dodávky raket, ale najednou je pošle, urychleně a ještě předtím, než Bidenovi skončí mandát v Bílém domě. Je to naprosto průhledné, proč najednou Scholz volá Putinovi a říká mu taková nesmyslná slova o nutnosti stažení Rusů z Ukrajiny, protože nejde o to, co mu řekl, ale pouze o ten telefonát jako takový, aby měl alibi před svými voliči, proč nakonec změnil názor a rakety Ukrajincům poslal. Bude to omlouvat tím, že Putinovi volal, chtěl ho přemluvit, ale nepřemluvil, a tak se nedá dělat nic jiného, než Ukrajincům poslat rakety dlouhého doletu.

Německé rakety přijdou na Ukrajinu buď od Merze, anebo už od Scholze

Tento cirkus na výrobu chabých alibi pro Scholze pouze potvrzuje, jaká je teď politická krize v Berlíně. Bidenova administrativa totiž tlačí na Scholze strašně moc, a tak tomu nezbývá nic jiného, než rakety Ukrajincům poslat. Ale aby to nevypadalo tak blbě, že podlehl nátlaku z USA, tak prostě vymyslel fofr-telefonát s Putinem, aby ho jako přemlouval, ale on neuposlechl, a tak sorry jako, ale musím Ukrajincům tedy poslat rakety, když ta vojska z Ukrajiny nestáhneš. Skutečnost, že ty rakety nejsou autonomní, ale jsou navigovány odtud v živém čase z centra řízení raket na letecké základě Luftwaffe Büchel Air Base.



Šéf německé CDU navrhl dát Putinovi ultimátum a pohrozil střílením raket Taurus na Rusko!

▶  
A pokud začnou ty rakety létat do Ruska, tak je budou programovat a řídit vojáci německé armády z Büchel. Jenže Scholz je na domýšlení důsledků už mimo hru, protože **po pádu vládní koalice prý předčasné volby budou 23. února [2] a v nich je favoritem CDU s válečným jestřábem Friedrichem Merzem v čele**, který už prohlásil, že dá Putinovi 24-hodinové ultimátum na zastavení války, anebo dodá Ukrajině rakety Taurus, která je bude odpalovat a Německo je bude pro změnu za letu řídit odtud z Büchel. Ty tlaky na eskalaci války jsou způsobeny faktorem, kdy válka je vnímána jako životelka. Zkolabovaná ekonomika, která se neobejde bez ruských surovin, je nakonec donucena kvůli těm surovinám vstoupit do války s Ruskem. Jako ve 30. letech, jako přes kopírák.

Historie se opakuje a kdysi nejlepší obchodní partner Ruska je najednou znovu připraven zaútočit vlastními zbraněmi na Rusko

Kdo byl největším dodavatelem německého průmyslu ve 30. letech minulého století sem do Německa? No, byl to samozřejmě Sovětský svaz, který chrlil sem do Německa železnou rudu a další suroviny. Když Německo vstoupilo do války, uvědomilo si, že nemůže SSSR za suroviny platit, protože tím by posilovalo Stalina.

A tak bylo rozhodnuto zaútočit na Sovětský svaz a ty suroviny, které do té doby Německo kupovalo, si prostě přivlastnit válkou. A co se děje teď? Šéf CDU vyhrožuje Rusku, že na něj bude střílet německé rakety ve chvíli, kdy německá ekonomika kolabuje bez ruských energií a surovin. Kruh se uzavřel a historie se opakuje. Nejprve velké spojenectví a obchod, ale potom útok Německa na Rusko. Jako přes kopírák.



Donald Trump u Zdi nářků v Kottelu v Jeruzalémě při slibu věrnosti Halachy

Je tedy jasné, že příchod Donalda Trumpa povede k tomu, že role USA ve válce na Ukrajině se omezí, ale místo toho dojde k eskalaci a k prohloubení zapojení Německa a evropských zemí do války proti Rusku. **Nový Trumpův kabinet je de facto kabinetem protektorátní vlády USA pod kuratelou Izraele. V té vládě je jeden sionista vedle druhého [3]**, magoři popírající existenci palestinského národa, váleční šílenci usilující o válku proti Íránu a pomalu i proti Číně, přičemž nikde v té vládě není vidět nějaký velký akcent na Ukrajinu nebo Evropu.

V tom kabinetu nic takového vidět není. Prostě to znamená, že Deep State je spokojen s úrovní fašizace a rusofobie v EU od roku 2014, takže bude rozhodnuto tuto fašizaci tzv. aktivovat a vrhnout Evropu samotnou do otevřeného konfliktu s Ruskem, bez účasti USA. To je obraz projekce našeho časoprostorového kontinua roku 2025, které bylo aktivováno zvolením Trumpa. Rok 2025 s Trumpem je nejhorší možnou iterací pro Evropany, která mohla nastat.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

